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1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Формування і розвиток професійних компетентностей майбутнього фахівця-

дизайнера, а саме: готовність випускника до професійної діяльності та єдність його 

практичної та теоретичної підготовки – є метою освітнього процесу у сучасних 

умовах. Для досягнення цієї мети система професійного навчання повинна бути 

орієнтованою на індивідуалізацію та соціалізацію навчання з урахуванням 

реальних потреб ринку праці. Таким чином, особливого значення набуває 

професійна направленість фахових дисципліни, а також практичне підтвердження 

одержаних знань і вмінь у вигляді виконання та захисту курсових проєктів. 

 Метою вивчення дисципліни "Основи проєктної графіки" є формування у 

майбутніх дизайнерів системи базових знань та вмінь з теорії та практики різних 

графічних технік, які виконуються за допомогою ручної подачі, а також практичне 

засвоєння прийомів архітектурно-просторової композиції. 

 Основним завданням вивчення дисципліни є опанування основами лінійної 

архітектурної графіки для набуття знань та вмінь, необхідних дизайнеру у 

професійній діяльності. 

Реалізація основного завдання передбачає: 

– вивчення основних принципів і засобів лінійної графіки; 

– оволодіння вміннями і навичками вільного використання різних графічних 

технік; 

– формування навичок вибору прийомів графічної подачі для виконання 

подальших художньо-творчих задач і проєктних робіт; 

– розвиток окоміра в сприйнятті художніх форм і освоєння навичок 

прецизійного креслення; 

– практичне підтвердження одержаних знань і вмінь у вигляді виконання 

курсового проєкту. 

Загальні та фахові компетентності, які повинні одержати слухачі курсу: 

ЗК1 – Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 
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ЗК4 – Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; 

СК4 – Здатність застосовувати навички проектної графіки у професійній 

діяльності. 

Студенти, які засвоїли запланований курс, повинні знати: 

– основні принципи і засоби лінеарної графічної подачі (ЗК1, СК4); 

– види шрифтів та способи їх використання (ЗК1, ЗК4, СК4); 

– класифікацію, елементи та пропорції канонічних архітектурних ордерів  

(ЗК1, ЗК4, СК4).ПРН 

Програмні результати навчання згідно з освітньо-професійною 

програмою: 

ПРН1 – Застосовувати набуті знання і розуміння предметної області та сфери 

професійної діяльності у практичних ситуаціях; 

ПРН7 – Аналізувати, стилізувати, інтерпретувати та трансформувати об’єкти 

для розроблення художньо-проектних вирішень; 

ПРН9 – Створювати об’єкти дизайну засобами проектно-графічного 

моделювання. 

Студенти, які засвоїли запланований курс, повинні уміти: 

– використовувати різні види лінійної графіки та способи стилізації 

зображень для передачі художнього задуму  (ПРН1, ПРН7); 

– використовувати різні види шрифтів (ПРН1, ПРН7);  

– виконувати аналіз та композиційно і стилістично правильні креслення 

заданого об'єкта (ПРН1, ПРН7, ПРН9). 

 

2 МЕТА ТА ЗАДАЧІ КУРСОВОГО ПРОЄКТУ 

 

В історії розвитку будівельного мистецтва велике місце займає так звана 

стійково-балкова система, основу якої складають стійки (стовпи, колони та інші 

опори), по яких прокладені балки, на які спирається перекриття (рис. 1). 
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а)

 б) 

Рис. 1. Прототипи ордерів: а) доричного ордера; б) іонічного ордера 

 

Ця конструктивна схема, що виникла в доісторичні часи, з часом знайшла 

своє художнє відтворення в архітектурі античного світу, де остаточно було 

встановлено закономірності її побудови, знайдено художню форму, відповідну цій 

конструкції. Сформовану таким чином систему, у якій кам'яна стійково-балкова 

конструкція знайшла своє відображення у виразній архітектурній формі, називають 

архітектурним колонним ордером. 

Ордер одержав широке розповсюдження в архітектурі Італійського 

Відродження. На це вплинув знайдений у 1427 році гуманістом Поджо Браччіоліні 

трактат римського зодчого Вітрувія, який жив у І столітті до н.е. Саме там було 

викладено теорію архітектурного ордера. У своєму трактаті Вітрувій наводить 

правила побудови ордерів, і для визначення розмірів частин ордера користується 
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умовною одиницею виміру – модулем, який дорівнює нижньому діаметру колони. 

На основі обмірів архітектурних пам'ятників античності і відомостей, взятих 

у Вітрувія, ряд італійських архітекторів (Палладіо, Віньола, Скамоцці) створили 

свої правила побудови ордерів. Ці ордери називають "канонічними" за грецьким 

поняттям "канон", що означає "правило". Вивчення архітектурних ордерів та 

виконання їх у кресленнях, в основному, за трактатами Віньоли і Палладіо сприяє 

більш свідомому розумінню студентами-архітекторами і дизайнерами правил 

архітектурної композиції, методів аналізу композиційних сторін класичних 

пам'яток архітектури [9].  

 

Мета роботи – вивчення архітектурного ордера як цілісної композиційної 

системи, яка формує професійне мислення у архітекторів і дизайнерів та розуміння 

архітектурної спадщини, знайомство з основними частинами і елементами ордера, 

їх пропорціями і формами. 

Завдання роботи: 

  а) вивчити тектонічну сутність ордера, що відбивається в художній 

формі його частин; 

  б) на зразках канонічної ордерної системи або пам'ятках архітектури 

ознайомитись із пропорційною побудовою їх елементів;  

    в) опрацювати композицію з використанням елементів ордеру; 

    г) оволодіти технікою креслення складних архітектурних форм; 

    д) опанувати графічну подачу креслень тушшю. 

 

Склад роботи: 

1. Реферат 

2. Графічна частина 

Реферат об'ємом 10-12 сторінок включає в себе короткий опис заданого 

ордеру і аналіз заданої пам'ятки архітектури з рисунками, а також посилання на 

використану літературу.  

Вимоги до оформлення – титульна сторінка стандартна (вгорі Національний 
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університет "Чернігівська політехніка", кафедра архітектури та дизайну 

середовища, посередині – РЕФЕРАТ з Основ проєктної графіки на тему "…", нижче 

– виконав, перевірив, внизу сторінки – Чернігів – НУ "Чернігівська політехніка" –

2021), шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал – півтора рядка, абзаци, 

вирівнювання по ширині, поля: зліва 3 см, внизу і зверху по 2 см, справа 1 см. 

Зміст реферату: вступ, основна частина (поділена на розділи і підрозділи), 

список літератури. Між заголовками розділів і текстом – вільний рядок. 

Для рисунків і підписів до них – вирівнювання по центру, між підписом до 

рисунка і основним текстом – вільний рядок. Приклад оформлення сторінок 

реферату наведено у Додатках. 

 

Склад графічної частини: 

 

І. На аркуші А3 накреслити ордери в масах з однаковим розміром модуля / з 

однаковою висотою колони – за завданням викладача (в туші);  

ІІ. На аркуші А3 накреслити основні обломи з прикладами орнаментів (в 

туші); 

ІІІ. Ескіз ордерної композиції, в олівці (формат 50х70); 

ІV. Чистовик ордерної композиції в туші (формат 50х70). 

 

Вимоги до виконання завдання 

 

На аркуші паперу, натягнутому на підрамник розміром 50х70 см, викреслити  

деталі заданого ордера (заданої пам'ятки архітектури) – капітель з частиною колони 

(вид спереду та розріз), план капітелі на декількох рівнях, антаблемент, розріз по 

антаблементу, фасад або частину фасаду тощо. 

При викреслюванні деталей і фрагментів необхідно дотримуватися всіх 

правил побудови ордерів у масах і профілювання архітектурних деталей. При 

виконанні даного завдання особливу увагу слід звернути на такі моменти: 

– композицію розміщення креслень та їх елементів на аркуші; 
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– точність креслень (пропорції та форми); 

– техніку обводки за допомогою креслярських інструментів; 

– якість написів та їх зв'язок з композицією аркуша; 

– прорисовку деталей і орнаментів фрагмента та деталі ордера. 

На аркуші повинні бути такі написи: назва пам'ятки архітектури та/або 

ордера, деталь якого зображується, група і прізвище виконавця, прізвище і звання 

викладача; також повинно бути зображення модульних масштабів фрагментів і 

деталей. 

 

3 МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ ГРАФІЧНОЇ ЧАСТИНИ 

КУРСОВОГО ПРОЄКТУ 

 

Виконання курсового проєкту вимагає детального вивчення робіт відомих 

теоретиків архітектури Відродження – Віньоли "Правило п'яти ордерів 

архітектури" та Палладіо "Чотири книги про архітектуру". 

Деталь кожного ордера повинна включати антаблемент, капітель, базу, план 

плафону (софіту). Середня частина колони умовно вирізається. Креслення деталі 

включає фасад, план і розріз (профіль) (рис. 2-7, детальніше див. у Віньоли [3]). 

На фасаді ордера викреслюють усі з'єднання, обломи і деталі антаблемента, 

капітелі і бази. На верхній частині колони (біля капітелі) і нижній частині (біля 

бази) показують канелюри, які необхідно викреслити після попереднього їх 

виконання на плані у перерізі колони. План виконується з горизонтальним 

перерізом фусту колони на рівні верхньої її частини під капітеллю і проекцією на 

площину плану всіх елементів і частин ордера, що лежать вище. Таким чином, на 

плані повинно бути показано капітель і антаблемент, починаючи з нижньої 

площини архітраву і закінчуючи завершальною частиною карнизу із софітом 

(плафоном). 

Переріз фусту колони виконується з показом канелюр в усіх ордерах, крім 

тосканського, у якого фуст гладенький. Для колон доричного ордера приймається 

20 канелюр неглибокого профілю з гострими ребрами, які викреслюються на основі 
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рівнобедреного (або рівностороннього) трикутника. Для колон іонічного, 

коринфського і композитного ордерів приймається 24 канелюри глибокого 

профілю з доріжками між сусідніми канелюрами. Глибина канелюри складає 

половину її ширини, ширина доріжки складає 1/3 ширини канелюри.  

Розріз (профіль) виконується по вертикальній осі колони і суміщається з 

фасадом у вигляді точно і детально викресленого профілю усього ордера – від низу 

плінту бази до верхньої полки, яка завершує карниз.  

Частина елементів профілів – обломів і деталей – має орнаменти-порізки 

(рис. 8), їх треба викреслити, витримуючи структуру, рисунок і крок орнаменту, 

який завжди пов'язаний з кроком більш крупних елементів (кроком колон, 

модульонів тощо). Прорисовку орнаментів можна виконувати не на всю довжину, 

а частково. Порізки на дрібних обломах можна не зображувати. 

На ехіні іонічної капітелі показується порізка – іоніки і орнамент з обох боків 

ехіну у місці спряження ехіну з волютами (рис. 6).  

Особливу увагу слід звернути на правильність побудови волют в іонічному 

ордері, обводку тушшю необхідно проводити тільки за допомогою циркуля. 

Будувати елементи капітелі коринфського та композитного ордерів (листя 

аканту та волюти) необхідно тільки за допомогою горизонтальної проекції капітелі. 
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Рис. 2. Тосканський ордер 
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Рис. 3. Тосканський ордер – антаблемент і капітель 
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Рис. 4. Римсько-доричний ордер із зубчиками (дентикулами) 
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Рис. 5. Римсько-доричний ордер (модульонний) 
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Рис. 6. Римсько-іонічний ордер 
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Рис. 7а. Римсько-коринфський ордер 
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Рис. 7б. Римсько-коринфський ордер 

 

 



18 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

 

 

 
 

Грецькі обломи 
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Римські обломи 
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Рис. 8. Орнаменти на обломах 

 

На дзвоні коринфської капітелі прорисовується акантове листя, волюти і 

розетки на абаці. Можливе виконання листків у масах, якщо масштаб деталі 

занадто дрібний, або часткова прорисовка частини листків (рис. 7).  

У доричному ордері бажаною є прорисовка барельєфів метоп, орнаменту на 

шийці капітелі та іоніків на ехіні, якщо задано доричний ордер з модульонами. 

Під кожним фрагментом (або поруч із ним) зображуються модульні лінійки 

з нанесеними партами у залежності від вибраного джерела – Віньоли або Палладіо 

(відрізняються). 

Вибір розмірів і місця розташування написів визначаються на стадії ескізної 

частини роботи. Рекомендується застосовувати шрифт "Антиква" (шрифт зодчого), 

можна в латинській транскрипції, і архітектурні шрифти для інших написів. 

Композиція креслення полягає у визначеному розташуванні на аркуші паперу 

усіх елементів креслення, основних і додаткових проекцій, написів, масштабів 

тощо. До композиції пред'являються такі вимоги: 

– виявлення у кресленні характеру архітектури зображуваного об'єкта 

(монументальність, масивність або легкість, структурні закономірності тощо); 

– чітка читабельність креслення; 

– рівновага у розташуванні усіх елементів креслення на аркуші паперу та 

доцільне використання площі аркуша. 

Цим вимогам повинна відповідати композиція будь-якого архітектурного 
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креслення. 

Виявлення характеру об'єкта залежить і від графічних засобів і прийомів, і 

від композиції самого креслення на аркуші. Чітка читабельність креслення 

досягається хорошою графікою виконання і таким розташуванням усіх його 

елементів, за якого вони проєкційно і логічно пов'язані одне з одним і композиційно 

згруповані. Оскільки композиція креслення може бути симетричною або ні, варто 

враховувати загальну зорову врівноваженість елементів композиції. 

 

4 ПОСЛІДОВНІСТЬ ВИКОНАННЯ РОБОТИ 

 

Перша стадія – робота над рефератом, ознайомлення з наявними 

графічними таблицями і літературними джерелами, де є відомості про задану 

пам'ятку архітектури або про ордер. Варто звернути увагу на модульні масштаби і 

системи поділу модуля на частини – парти або мінути  (12 парт у тосканському і 

доричному ордерах і 18 парт в іонічному і коринфському ордерах по Віньолі або 

на 30 парт по Палладіо). 

Друга стадія – розробка ескізу композиції аркуша. У процесі ескізування 

необхідно визначити модульні масштаби для викреслювання фрагментів і деталей, 

які залежать від розмірів аркуша, розмірів зображуваної деталі і композиції усього 

аркуша в цілому. Починати чистове викреслювання потрібно після узгодження 

ескізу з викладачем.  

Третя стадія – викреслювання в олівці на натягнутому підрамнику з 

папером, наклеєним на торці підрамника (приклад правильного натягування 

паперу:  https://www.youtube.com/watch?v=7Enc_50yhSw) і рейсшиною у такій 

послідовності: 

– розміщення осей колони фрагмента і деталі; 

– розміщення габаритів елементів креслення (фрагмента, деталі, написів); 

– викреслювання у масах [13]; 

– після детальної перевірки правильності побудови в масах (розміри, 

пропорції, форма окремих частин ордера) викреслювання профілів архітектурних 

https://www.youtube.com/watch?v=7Enc_50yhSw


23 

 

 

 

елементів згідно з [13] – детальна прорисовка архітектурних елементів (капітелі, 

антаблемента, орнаментів, рисунків, що зображають скульптурні та живописні 

деталі, попередньо розмітивши осі основних елементів, що повторюються – 

листків, іоніків тощо, точно дотримуючись кількості цих елементів  у заданому 

ордері); 

 

 
 

Послідовність виконання креслень 

 

– після уважної перевірки креслення, виконаного в тонких лініях в олівці, 

необхідно узгодити його з викладачем і тільки після цього починати обводку 

тушшю, попередньо змивши вологою губкою підрамник з кресленням (не витирати 

гумкою лінії побудови!!!).  

Четверта стадія – чистова обводка тушшю, причому необхідно слідкувати 

за тим, щоб лінії обводки за товщиною і тоном відповідали масштабу. Чим 

складніше креслення, чим більше дрібних деталей – тим тоншою повинна бути 
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лінія обводки. Варто намагатися дотримуватися однорідності ліній для 

однотипних деталей.  

Додаткові лінії – осі, розміри, виносні лінії – викреслюються більш тонкою 

(0,1-0,2 мм) лінією. Контури елементів на плані і профілі, які розрізаються, 

виконуються більш жирною і темною лінією (0,8-1,0 мм). Дрібні деталі, порізки, 

орнаменти – 0,4 мм, основні лінії – 0,6 мм.  

Особливу увагу слід звернути на ретельність виконання криволінійних 

обломів і спряження кривих ліній між собою та з прямими лініями. 

НЕДОПУСТИМО викреслювати великі циркульні лінії (волюти) вручну – 

треба використовувати циркуль з рейсфедером або рапідографом. 

 

5 КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КП 

 

Оцінка за дизайн-проєкт складається на основі виконання ряду вимог, 

зокрема: 

- виконання всіх етапів і представлення готового курсового проєкту у строки, 

визначені графіком навчального процесу; 

- представлення КП у повному об'ємі у відповідності зі складом завдання – 

графічні завдання на А3, графічна частина на А1, реферат; 

- композиційне рішення – розміщення елементів ордеру у відповідності з 

правилами об'ємно-просторової композиції; 

- якість графічного представлення проєкту, зокрема, гармонічна композиція, 

правильне виконання креслень, правильна побудова елементів ордера, акуратність 

у виконанні елементів; 

- правильне і грамотне оформлення та зміст реферату. 

При підготовці реферату та графічної частини обов'язковим є дотримання 

принципів академічної доброчесності. Всі здобувачі ВО повинні ознайомитися з 

Кодексом академічної доброчесності, затвердженим Вченою радою НУ «Чернігівська 

політехніка» (https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2021/06/kodeks-akademichnoyi-

dobrochesnosti-nova-redakcziya.pdf). Пояснювальна записка до курсового проєкту 

https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2021/06/kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti-nova-redakcziya.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2021/06/kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti-nova-redakcziya.pdf
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(реферат) обов’язково повинна містити посилання на використану літературу. 

Висновок про відсутність плагіату прикріплюється до реферату і зберігається разом 

з іншими матеріалами КП. Індивідуальне виконання графічної частини КП 

підтверджується поетапним виконанням креслень, зафіксованим керівником у 

відповідні строки. Проєкт, у процесі виконання якого не було консультування з 

керівником і фіксації відповідних етапів, не допускається до захисту.  

Дедлайни повинні виконуватися, про строки викладач буде повідомляти за два 

тижні. Здача КП відбувається на останньому занятті в семестрі, оцінювання КП 

проводиться за умови присутності не менше трьох викладачів, включно із 

завідувачем кафедри. У випадку недотримання дедлайнів з поважної причини 

додаткові строки здачі КП та іспиту узгоджуються з деканатом ННІ АДГ та кафедрою 

АДС. У випадку пропусків занять і недотримання дедлайнів без поважної причини 

оцінки за дисципліну і КП не можуть перевищувати оцінку «задовільно» за 

національною шкалою. Якщо оцінка за іспит або КП є незадовільною, то перескладання 

відбувається за встановленим порядком згідно з графіком ліквідації заборгованостей.  

Курсовий проєкт оцінюється за 100-бальною системою.  

Критерії оцінювання: пояснювальна записка (реферат) – 20 балів, робота над 

ескізом – 30 балів, композиція і правильність побудови креслень – 40 балів, 

дотримання дедлайнів протягом семестру – 10 балів. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

75-81 С 

66-74 D 
задовільно  

60-65 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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6 ПРИКЛАДИ ЗАВДАНЬ КП 

   

№ 

завд. 
Ордер 

Пам'ятка 

архітектури 
Джерело 

1 Іонічний + 

Коринфський 

Палац ді Фіренце 

в Римі  

Віньола, ст. 111, 115, 139  

2 Іонічний + 

Композитний  

Вілла Папи Юлія 

в Римі 

Віньола, ст. 112, 115, 117 

3 Іонічний 

ордер другого 

поверху 

Палац на п'яцца 

Навона в Римі 

Віньола, ст. 108 

4 Іонічний + 

Доричний 

Театр Марцелла в 

Римі 

Віньола, ст. 107, табл. ХІІІ, с. 88-89  

5 Композитний Портик деі Банки 

у Болонь'ї 

Віньола, ст. 153 

6 Композитний Арка Тита в Римі Віньола, ст. 147-148 

7 Коринфський Капелла Сант- 

Андреа на Віа 

Фламанца в Римі 

Віньола, ст. 136-137 

8 Коринфський Храм Антоніна і 

Фаустіни в Римі 

Віньола, ст. 132, 134-135 

9  Коринфський Храм Кастора і 

Поллукса в Римі 

Віньола, ст. 123-125 

10 Доричний 

 

Пропілеї 

Акрополя 

Увражі 

 

11 Коринфський  Пантеон в Римі Увражі Пантеон 

Палладио. Четыре книги об 

архитектуре. –  74-85 

12 Доричний 

 

Храм Посейдона 

в Пестумі 

Виньола. Архитектурные ордера. 1897 

Михайловский И.Б. Теория 

классических архитектурных форм. 

Москва, Архитектура-С, 2006 

13 Іонічний гр. Храм Ніки 

Аптерос 

http://kannelura.info/?p=4345  

 

14 Коринфський Храм Юпітера 

Громовержця 

Палладіо стор. 71-73 

http://arch-grafika.ru/news/1/2009-01-

28-137 

15 Композитний Пам'ятник 

Лізикрата 

Михайловский И.Б. Теория 

классических архитектурных форм. 

Москва, Архитектура-С, 2006, табл. 26 

16 Доричний Театр Марцелла в 

Римі 

Віньола, ст. 107, табл. ХІІІ, с. 88-89 
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17 Композитний 

Рим. 

 

Арка Септимія 

Севера в Римі 

Мусатов. Архитектура древней 

Греции и древнего Рима, с.102 

Виньола. Правило пяти ордеров 

архитектуры. – 1939.  с. 150-151 

18 Коринфський Форум Нерви в 

Римі 

Віньола, ст. 135 

19 Коринфський Храм Марса. Рим Палладио. Четыте книги об 

архитектуре. – стр. 56-61 

20 Композитний 

 

Пам'ятник 

Лізикрата 

Михайловский И.Б. Теория 

классических архитектурных форм. 

Москва, Архитектура-С, 2006, табл. 26 

21 Коринфський Храм в Полі 

(Пулі) Істрія 

Палладио. Четыте книги об 

архитектуре. – стр. 108-111 

22 Іонічний 

 

Ерехтейон Брунов М. Эрехтейон. Москва, 1938 

    

 

ВИКОРИСТАНА І РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

 1. Бертенев И.А. Зодчие итальянского ренессанса. – Л., 1936. 

 2. Всеобщая история архитектуры, Т.1. Учебное пособие. – М., 1958. 

 3. Виньола Д.Б. Правило пяти ордеров архитектуры. М.: Архитектура-С, 2005. 

– 168 с. Режим доступу: http://books.totalarch.com/node/252  

4. Гарнери Август. Ордера гражданской архитектуры. – К.: Гос. научно-

техническое издательство Украины, 1937. – 131 с. 

5. Заковоротная Т.А. Архитектурные ордера: учебное пособие / Т.А. 

Заковоротная, В.И. Мартынова, Н.В.Фурман. Саратов: Сарат. гос.техн. ун-т., 

2006,  76 с. 

6. Михайловский И.Б. Теория классических архитектурных форм. – М.: 

Архитектура-С,. 2005. – 288 с. Режим доступу:  

http://books.totalarch.com/theory_of_classical_architectural_forms 

7. Палладио А. Четыре книги об архитектуре. – М.: Архитектура-С, 2006. – 345 

с. Режим доступу: 

http://books.totalarch.com/i_quatro_libri_dell_architettura_andrea_palladio_2006_

1989_1938  

http://books.totalarch.com/node/252
https://docs.google.com/file/d/0Bxp3W22T57rScjMwTUUzS1duUmM/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/file/d/0Bxp3W22T57rScjMwTUUzS1duUmM/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/file/d/0Bxp3W22T57rScjMwTUUzS1duUmM/edit?usp=sharing
http://books.totalarch.com/theory_of_classical_architectural_forms
http://books.totalarch.com/i_quatro_libri_dell_architettura_andrea_palladio_2006_1989_1938
http://books.totalarch.com/i_quatro_libri_dell_architettura_andrea_palladio_2006_1989_1938
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8. Штетман К., Геймюллер Г. Архитектура ренессанса в Тоскане. Т.2. 

–  М. 1938. 

9. Класичні архітектурні форми (ордерна композиція): Методичні вказівки і 

програма до виконання курсової роботи / Уклад.Т.М. Ладан. - К .: КНУБА, 

2007. - 20 с. 

10. Виньоло. Архитектурные ордера. Пер. с французского П.Федорова. – С.-

Петербургъ: Изданіе И.И.Иванова, 1897 г. 

11. Гоголева, Н.А. Ордера архитектуры [Текст]: учеб. пос. для вузов / Н.А. 

Гоголева; Нижегор. гос. архитектур.-строит. ун-т – Н.Новгород: ННГАСУ, 

2015. – 117 с. 

12. Архітектурне проектування : навч. посібник / О.В.Чемакіна, 

Л.М.Бармашина, Г.І.Болотов та ін. – К.: НАУ, 2016. –300 с. 

13. Чинь Ф.Д.К. Архитектура: форма, пространство, композиция. Пер. с англ.: 

Нетесова Е; ред.: Вятчинин Т. – М.: АСТ: Астрель, 2005. – 399 с. Режим 

доступу: http://books.totalarch.com/architecture_form_space_order_ching 

14. Чинь Франсис Д.К. Архитектурная графика / Франсис Д.К.Чинь. М.: АСТ: 

Астрель, 2010. Режим доступу: http://books.totalarch.com/node/2781  

 

Додаткові джерела: 

1. http://books.totalarch.com/  

2. http://kannelura.info/?page_id=670  

3. http://arch-grafika.ru/news/1/2009-01-26-132  

4. http://theclassicalorders.com 

  

https://docs.google.com/file/d/0Bxp3W22T57rSSUlST1ZMRnB5SU0/edit
https://docs.google.com/file/d/0Bxp3W22T57rSSUlST1ZMRnB5SU0/edit
https://docs.google.com/file/d/0Bxp3W22T57rSSUlST1ZMRnB5SU0/edit
http://library.knuba.edu.ua/books/site/ebook/24_2014/index.html
http://books.totalarch.com/architecture_form_space_order_ching
http://theclassicalorders.com/
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Додаток 1 

 

ПРИКЛАДИ  

ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ  

У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ У КП 

з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 

Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

Книги: 

Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія 

Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 

Запоріжжя, 2017. 113 с. 

3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на 

еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 

4. Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 

2017. 102 с. 

5. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 

6. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю підприємства: 

теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 240 с. 

7. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп. 

Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 

8. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : 

Талком, 2016. 340 с. 

Два автори 1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 

підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 

монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління 

освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 с. 

4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2016. 102 с. 

5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 

6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 

організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 

212 с. 

Три автори 1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні 

системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 

2015. 312 с. 

2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та 

правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 

206 с. 

3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани 

студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : монографія. 

Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 
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4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія економіки 

та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 с. 

Чотири і  

більше авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : 

станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. 

О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. Менеджмент : 

навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2015. 88 с.  

4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге вид. 

Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. 

Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2015. 84 с. 

Автор(и) та 

редактор(и)/ 

упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / за заг. 

наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 

2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : 

навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної власності : 

навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

Без автора 1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-2016) : 

ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 330 с. 

2. Криміналістика : конспект лекцій / за заг. ред. В. І. Галана ; уклад. 

Ж. В. Удовенко. Київ : ЦУЛ, 2016. 320 с. 

3. Миротворення в умовах гібридної війни в Україні : монографія / за 

ред. М. А. Лепського. Запоріжжя : КСК-Альянс, 2017. 172 с. 

4. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 

С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с. 

5. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за заг. 

ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с. 

6. Службове право: витоки, сучасність та перспективи розвитку / за ред.: 

Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Запоріжжя, 2017. 328 с. 

7. Сучасне суспільство: філософсько-правове дослідження актуальних 

проблем : монографія / за ред. О. Г. Данильяна. Харків : Право, 2016. 

488 с. 

8. Адміністративно-правова освіта у персоналіях : довід. / за заг. ред.: 

Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ : Ін Юре, 2015. 352 с. 

9. Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування вищої 

освіти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 5-

6 жовт. 2017 р. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 216 с. 

10. Країни пострадянського простору: виклики модернізації : зб. наук. пр. 

/ редкол.: П. М. Рудяков (відп. ред.) та ін. Київ : Ін-т всесвітньої історії 

НАН України, 2016. 306 с. 

11. Антологія української літературно-критичної думки першої половини 

ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 2016. 904 с. 

Багатотомні 

видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : 

САМ, 2016. Т. 17. 712 с. 

2. Лодий П. Д.  Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 

А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. А. В. Синицына. Киев ; Мелитополь : 

НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2015. Т. 1. 

306 с. 
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3. Новицкий О. М.  Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 

А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь: НПУ 

им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2017. Т. 1. 382 с. 

4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / Акад. 

прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні засади 

правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. ред. 

Ю. П. Битяк. 576 с. 

5. Кучерявенко Н. П.  Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 

2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 

Автореферати 

дисертацій 

1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним 

законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.06. 

Київ, 2005. 20 с. 

2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність і 

роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. політ. 

наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 

3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та 

конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... 

канд. юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с. 

Дисертації 1. Авдєєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї 

(кінець XVIII - початок XX ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / 

Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 

2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для 

дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... канд. 

фіз.-мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с. 

3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-

економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра екон. 

наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 

Законодавчі та 

нормативні 

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос 

України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 

3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 3393-

VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 536. 

4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Дата 

оновлення: 28.09.2017. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-

18 (дата звернення: 15.11.2017). 

5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний вісник України. 

2017. № 4. С. 530–543. 

6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з питань 

євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : Указ 

Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий кур'єр. 

2017. 23 лют. (№ 35). С. 10. 

7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 

Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний вісник 

України. 2017. № 20. С. 136–141. 

8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного службовця : 

затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. служби від 

05.08.2016 р. № 156. Баланс-бюджет. 2016. 19 верес. (№ 38). С. 15–16. 

Архівні документи 1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови Ради 

Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Спілки та 

сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО України (Центр. держ. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 

зв., 71.  

2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 

Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів влади та 

упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. Спр. 1–

3.  

3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаника 

НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

Патенти 1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 С09К11/00, 

G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, 

Бюл. № 13. 4 с.  

2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у дітей: 

пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 

01.08.2006, Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

Препринти 1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 

визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-

методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 

2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем безпеки АЕС; 06-

1).  

2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного 

повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / ANL 

USA с подкритической сборкой, управляемой ускорителем 

электронов. Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. (Препринт. 

НАН Украины, Нац. науч. центр«Харьк. физ.-техн. ин-т»; ХФТИ2006-

4). 

Стандарти 1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і 

збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. 

(Інформація та документація).  

2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 (ISO 

6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : 

Держспоживстандарт України, 2006. 181 с.  

3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 

словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила(ISO 

4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну ДСТУ3582-97; чинний 

від 2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку України, 2014. 

15 с. (Інформація та документація). 

Каталоги 1. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / Донец. 

ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с.  

2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. наук. 

б-ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, О. В. Земляніщина. 

Харків, 1996. 64 с.  

3. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.-довід. / авт.-

упоряд.: М. Зобків та ін. ; Упр. культури Львів. облдержадмін., Львів. 

іст. музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с. 

Бібліографічні 

покажчики 

1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : бібліогр. 

покажч. Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. Чала ; 

Запорізький національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 60 с. 

2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. Львів : Вид. 

центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська біобібліографія ; 

ч. 10). 
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3. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича в 

незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: Н. М. Загородна та 

ін.; наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за вип. М. Б. Зушман. Чернівці : 

Чернівецький національний університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя від 

дня заснування). 

4. Лисодєд О. В. Бібліографічний довідник з кримінології (1992-2002) / 

ред. О. Г. Кальман. Харків : Одісей, 2003. 128 с. 

5. Яценко О. М., Любовець Н. І. Українські персональні бібліографічні 

покажчики (1856-2013). Київ : Національна бібліотека України 

ім. В. І. Вернадського, 2015. 472 с. (Джерела української 

біографістики ; вип. 3). 

Частина видання: 
 

книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и роль 

Конституционного Суда Украины в толковании международных 

договоров / М. А. Баймуратов. Михайло Баймуратов: право як буття 

вченого : зб. наук. пр. до 55-річчя проф. М. О. Баймуратова / упоряд. та 

відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477–493. 

2. Гетьман А. П. Екологічна політика держави: конституційно-правовий 

аспект. Тридцать лет с экологическим правом : избранные труды. 

Харьков, 2013. С. 205–212. 

3. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та адміністративна 

деліктність. Адміністративне право України : підручник / за заг. ред. 

Т. О. Коломоєць. Київ, 2009. С. 195–197. 

4. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 

взаємовідносинах держави та суспільства в державному управлінні в 

Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави та суспільства в 

управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–169. 

Частина видання: 
 

матеріалів 

конференцій 

(тези, доповіді) 

1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ століття: 

порівняльно-правовий аналіз. Голодомор 1932-1933 років: втрати 

української нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 

жовт. 2016 р. Київ, 2017. С. 133–136. 

2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про бюджет. 

Дослідження проблем права в Україні очима молодих вчених : тези доп. 

всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 2014 р.). Запоріжжя, 

2014. С. 134–137. 

3. Кононенко Н. Методология толерантности в системе общественных 

отношений. Формирование толерантного сознания в обществе : 

материалы VII междунар. антитеррорист. форума (Братислава,18 нояб. 

2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150. 

4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб 

формування медіакультури читачів науково-популярних журналів. 

Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі : зб. тез доп. 

міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 2016 р. 

Запоріжжя, 2016. С. 50–53. 

5. Соколова Ю. Особливості впровадження проблемного навчання хімії 

в старшій профільній школі. Актуальні проблеми та перспективи 

розвитку медичних, фармацевтичних та природничих наук : матеріали 

III регіон. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 29 листоп. 2014 р. 

Запоріжжя, 2014. С. 211–212. 

Частина видання: 

довідкового 

1. Кучеренко І. М. Право державної власності. Великий енциклопедичний 

юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 2007. С. 673. 
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видання 2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. Адміністративне право 

України : словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. 

Київ, 2014. С. 54–55. 

3. Сірий М. І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. С. 

699. 

Частина видання: 

продовжуваного 

видання 

1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві 

України: реалії та перспективи формулювання їх застосування. Вісник 

Запорізького національного університету. Юридичні науки. 

Запоріжжя, 2017. № 1. С. 36–46. 

2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного 

деформування складених циліндричних оболонок за допомогою 

матриць типу Гріна. Вісник Запорізького національного університету. 

Фізико-математичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. С. 153–159. 

3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання 

статичного деформування складеної конструкції з двох пластин за 

допомогою матриць типу Гріна. Проблеми обчислювальної механіки і 

міцності конструкцій. Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–218. 

4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці 

Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. 

Вип. 115. С. 200–206. 

Частина видання: 

періодичного 

видання (журналу, 

газети) 

1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав людини 

і громадянина та його гарантії. Часопис Київського університету 

права. 2007. № 4. С. 88–92. 

2. Коломоєць Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного 

права: ґенеза і поняття. Право України. 2017. № 5. С. 71–79. 

3. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. Урядовий кур'єр. 2017. 

1 листоп. (№ 205). С. 5. 

4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 

вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник 

України. 2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14–15. 

5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure of 2H-

SnSe2: ab initio modeling and comparison with experiment. Semiconductor 

Physics Quantum Electronics & Optoelectronics. 2016. Vol. 19, No 1. P. 

98–108. 

Електронні 

ресурси 

1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=157257

57& (дата звернення: 15.11.2017). 

2. Шарая А. А. Принципи державної служби за законодавством України. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2017. № 5. С. 115–118. 

URL: http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf.  

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму в 

Україні. Вісник Запорізького національного університету. Юридичні 

науки. Запоріжжя, 2015. № 3. – С. 20–27. – URL: 

http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/ 

VestUr2015v3/5.pdf. (дата звернення: 15.11.2017). 

4. Яцків Я. С., Маліцький Б. А., Бублик С. Г. Трансформація наукової 

системи України протягом 90-х років ХХ століття: період переходу до 

ринку. Наука та інновації. 2016. Т. 12, № 6. С. 6–14. DOI: 

https://doi.org/10.15407/scin12.06.006. 

  

http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf
http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/%20VestUr2015v3/5.pdf
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Приклад оформлення сторінки основного тексту 

РОЗДІЛ 1 Назва розділу  

 

1.1 Назва підрозділу 

 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст……. 

 

1.2 Назва підрозділу 

 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст……. (рис. 1)….. 

 

Рис. 1 – Назва рисунка 

 

Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст 

текст текст текст текст текст [номер посилання на літературу]… 


